
 

  

 

 

 

 先日は保護者の皆様に学校教育に関するアンケートをお願いいたしました。お忙しい中をご協

力いただき、本当にありがとうございました。その結果をご報告いたします。 

 

【保護者アンケート結果】肯定的な回答の％  

 
【児童アンケート結果】肯定的な回答の％ 

お子様は、授業の内容が分かっている。    92% 学校で勉強していることがよくわかる 91% 

お子様は、自分から進んで読書をしている。 42%  図書室や教室、家にある本を進んで読む。 58% 

お子様は、友だちや他人を大切にしている。 98% 友だちと仲良くしている。 98% 

お子様は、自分から進んであいさつができる。   87%  学校や近所の人に会ったら、進んであいさつをしている。 91% 

お子様は、楽しく学校生活を送っている。 98%  

 

学校生活が楽しい。 94% 

家庭でテレビやゲームの時間に気を付けている。 68% 決めたテレビやゲームの時間を守っている。 66% 

家庭では、注意することよりほめることの方が多い。 59%  家では注意されることよりほめられることが多い。 74% 

運動会などの学校行事は、子どもたちが活躍し充実している。 99%  運動会や文化祭、集会等が楽しみである。 92% 

お子様は、宿題などの家庭学習の習慣がついている。 87%  学校生活の決まりや約束を守って生活している。 97% 
学校や学級は、保護者への便りや連絡など情報の提供を行っている。 96% 学校がきれいになるように掃除している。 99% 

職員は、保護者の相談に対し誠意をもって相談にのっている。 93%  

お子様は、何かしようとする時、自分で考え行動している。 89% 
お子様は、前より漢字を書いたり、計算したりする力がついてきた。 90%  

  

＊【保護者アンケートの５年間の推移】参考              ％を省略 

 30年 元年 2年 3年 4年 

お子様は、授業の内容が分かっている。    ９0 ９3 ９2 ９1 ９2 

お子様は、自分から進んで読書をしている。 ４8 ４８ ５１ ５１ ４２ 

お子様は、友だちや他人を大切にしている。 ９８ ９８ ９８ ９７ ９８ 

お子様は、自分から進んであいさつができる。   ８２ ８３ ８５ ８６ ８７ 

お子様は、楽しく学校生活を送っている。 ９５ ９６ ９６ ９５ ９８ 

家庭でテレビやゲームの時間に気を付けている。 ７０ ７４ ６６ ７６ ６８ 

家庭では、注意することよりほめることの方が多い。 ４８ ５５ ６６ ６８ ５９ 

運動会などの学校行事は、子どもたちが活躍し充実している。 ９７ ９８ ９４ ９５ ９９ 

お子様は、宿題などの家庭学習の習慣がついている。 ８１ ９２ ９１ ９０ ８７ 

学校や学級は、保護者への便りや連絡など情報の提供を行っている。 ９７ ９６ ９５ ９５ ９６ 

職員は、保護者の相談に対し誠意をもって相談にのっている。 ９４ ９２ ９３ ９５ ９３ 

お子様は、何かしようとする時、自分で考え行動している。 ８２ ８３ ８５ ８２ ８９ 

お子様は、前より漢字を書いたり、計算したりする力がついてきた。 ９３ ９３ ９２ ９４ ９０ 

アンケート結果より 

〇満足度の高いもの（成果） 

１．授業の内容がわかる。（児童９１％ 保護者９２％） 

２．友だちを大切にしている。（児童９８％ 保護者９８％） 
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３．楽しく学校生活を送っている。（児童９４％  保護者９８％） 

４．学校行事に満足している。（児童９２％ 保護者９９％）  

  ５．進んであいさつができる。（児童９１％ 保護者８７％） 

 いずれも、児童、保護者とも９０％台の肯定的な回答が多いです。これらの項目は、ここ数年

同様の傾向が見られています。あいさつの評価も年々伸びています。 

〇昨年度までと比べて、少し課題が見られるもの 

１．進んで本を読む。（児童５８％ 保護者４２％） 

朝読や図書 ISGによる図書館祭り等の取組、図書室の環境整備等を続けてきたため、数値

は低いですが、評価は年々伸びていました。しかし、今年度は児童、保護者とも前年を下回

り課題が見られます。 

  ２．注意するよりほめることの方が多い。（児童７４％ 保護者５９％） 

   前年に比べると、保護者の皆さんの評価が低くなっています。しかし、保護者の方の評価

よりも、子どもたちはほめてもらっていると感じています。これからも子どもたちに毎日最

低１回でもほめ言葉をプレゼントしてあげてください。 

  ３．テレビ、ゲーム等の時間（児童６６％ 保護者６８％） 

   昨年度比では少し課題が見られます。今後もアウトメディア等を中心に、連携を取りなが

ら、取り組みをしていきたいと思います。 

   アンケートの結果をもとに課題を改善し、より良い学校にすべく努力してまいります。 

  よろしくお願いいたします。 

 

  

  

２月７日（火）に１年生が凧揚げを行いました。本校の同窓      

会理事・役員の方々にご来校いただき、子どもたちと一緒に凧揚げを

楽しんでいただきました。子どもたちは地域の大人の方が大好きで

す。一緒に活動をしていただくことで、とても素敵な交流の場となり

ました。また同窓会の皆さんからは元気をいただきました。運動場は

あいにく無風状態で凧が空高く舞い上がることは難しかったですが、子どもたちは凧を揚げる

ために何度も運動場を駆け抜け、とても満足そうでした。 

同窓会の皆さん、ありがとうございました。これをきっかけに、来年度は本校の子どもたちと

たくさん交流をしていただければありがたいです。「共に育ちましょう」の校訓通り、学校にど

んどん来校していただき、子どもたちを見守っていただけると大変嬉しく思います。 

 

3月の主な行事予定 
 １日（水）地区児童会 一斉下校 

２日（木）司書来校 

     PTA新旧常任委員会 

３日（金）EST来校 

 ８日（水）一斉下校 

 ９日（木）司書来校 

１０日（金）P交通指導 

      ALT来校 

１５日（水）一斉下校 

１６日（木）給食終了  

スクールカウンセラー来校 

      卒業式準備 

１７日（金）卒業式（４・５年参列） 

      １～３年 自宅学習  

２０日（月）３限授業 一斉下校  

２１日（火）春分の日 

２２日（水）３限授業 一斉下校 

２３日（木）３限授業 一斉下校 

２４日（金）修了式 離任式 

      ３限授業 一斉下校 

２７日（月）学年末休業日開始 

    

１年生凧揚げ ～同窓会の皆さんと～  


